
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

SEGUNDA DO CORRENTE MÊS DE DEZEMBRO DE 2025. 38ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA.  

 

DIA 8 de dezembro de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR 

VÍTOR MAZZUCATTO QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 314/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio da 
Secretaria competente, que sejam realizadas as devidas obras de manutenção e reparo na calçada localizada 
na Rua Paraíba, esquina com a Rua Rio de Janeiro, em frente à residência de número 16, no Parque 
Alvorada., Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 315/2025 -  Assunto: Indico ao Executivo Municipal a alteração do decreto que regulamenta 
o Programa Municipal de Estágios, com duas atualizações centrais: 1. Ajustar a bolsa-auxílio, substituindo os 
atuais “2/3 do salário mínimo” pela forma de cálculo baseado no salário mínimo-hora, proporcional à carga 
horária.  2. Autorizar expressamente a contratação de estudantes do ensino técnico e do ensino médio 
regular, conforme já prevê a Lei Federal 11.788/2008., Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios 
Morás 
 
Indicação Nº 316/2025 - Assunto: O Vereador Felipe Cesar, no uso de suas atribuições legais, vem 
respeitosamente indicar ao Poder Executivo Municipal que adote ações de comunicação pública por meio das 
redes sociais oficiais da Prefeitura, com o objetivo de alertar e orientar os munícipes sobre: , Autoria: FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 317/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio da 
Secretaria competente, que sejam realizadas obras de tapa-buraco ou recapeamento asfáltico na Rua 
Rouxinol, localizada no Residencial Forte Ville I., Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Requerimento Nº 50/2025 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, para que, por meio do setor competente, encaminhe a esta Casa de Leis as 
seguintes informações referentes ao convênio com o Núcleo de São Roque para o recolhimento de animais 
silvestres., Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Moção Nº 60/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Pesar ao pelo 
falecimento do Senhor Luiz Antonio Souto, carinhosamente conhecido por toda Cerquilho como “Tis do 



 

Cartório”, personalidade marcante e exemplo de dedicação pública, profissional e comunitária. , Autoria: 
CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Projeto de Lei Nº 37/2025 - Assunto: Denomina estrada vicinal que especifica e dá outras providências. , 
Autoria: ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO 
PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei Nº 25/2025 - Assunto: Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar de R$ 
8.402.000,00 (oito milhões e quatrocentos e dois mil reais) para fins que especifica. , Autoria: PAULO 
ROBERTO PILON 
 
Projeto de Lei Nº 26/2025 - Assunto: Autoriza o Poder Executivo a firmar Convênio com a Santa Casa de 
Misericórdia de Cerquilho na forma que especifica e, dá outras providências. , Autoria: PAULO ROBERTO 
PILON 
 
Projeto de Lei Complementar Nº 7/2025 - Assunto: Altera o número de vagas dos cargos de Auxiliar de 
Limpeza e Merendeira-Servente previstos no Anexo I, da Lei Complementar n.º 03, de 23 de dezembro de 
1992, que dispõe sobre o Plano de Classificação de Cargos e Empregos, Quadros de Pessoa, Evolução 
Funcional e dá outras providências., Autoria: PAULO ROBERTO PILON 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 15/2025 - Assunto: Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Cerquilho ao Ilustríssimo Senhor Danilo Mascarenhas de Balas., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 16/2025 - Assunto: Concede a Medalha de Mérito Artístico Cultural à 
Senhora Lígia Nunes Inácio., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 17/2025 - Assunto: Concede o Título de Cidadã Honorária de 
Cerquilho à Ilustríssima Senhora Priscila Soares Rodrigues, Autoria: EDILENE BELLUCCI 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 18/2025 - Assunto: Concede o Título de Cidadã Honorária de 
Cerquilho à Ilustríssima Senhora Joice Viera, Autoria: EDILENE BELLUCCI 
 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SILVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


